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Repræsentantskabsmøde den 1. marts 2009
i Mødecenter Odense, Buchwaldsgade 48, 5000 Odense C
 
Fremmødte : 
 
Fra DAO 
Jeppe Uggerhøj, Formand, enkeltmedlem
Jens Olof Andersen, næstformand, FDF seniorblæserne, Hjørring Brass Band
Lars Hædersdal, bestyrelsen, Lyngby
Anders Kjeldsen, bestyrelsesmedlem, Concord Brass Band
Jacob Balling, forretningsfører 
Erik Jørgensen, Musikudvalg, Greve Harmoniorkester
 
 
Deltagerer: 
Lars Nielsen, FDF Gladsaxe Brass Band
John Hædersdal, Lyngby-Taarbæk Brass Ban
Martin Hersom Bien, Harmoniorkesteret 
Winnie, Peder Most Garden 
Natascha Dansbo, Peder Most Garden
Peter Maglund, Odense Blæserne
Ida Larsen, Århus Brass Band 
Michelle Knudsen, Århus Brass Band
Jørn Pedersen, Svogerslev Blæserne
Joan Mikkelsen, Skanderborg Brass Band + UBB
Lone Sole Mikkelsen, Skanderborg Brass Band + UBB
Jørgen, Sjællands Politiorkester 
Poul Henningsen, Urania 
Inge, Århus Blæserne 
Erik Jørgensen, Greve Ungdomsorkester + Greve Harmoniorkester
Thomas Hovalt, Greve Ungdomsorkester + Greve Harmoniorkester
Knud Haugård 
Ebba Hartmann, enkeltmedlem 
samt Poul Svanberg, DAM 
26 personer er tilstede.  
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ntantskabsmøde den 1. marts 2009 kl. 11.00  
i Mødecenter Odense, Buchwaldsgade 48, 5000 Odense C 

Jeppe Uggerhøj, Formand, enkeltmedlem 
Jens Olof Andersen, næstformand, FDF seniorblæserne, Hjørring Brass Band 

bestyrelsen, Lyngby-Taarbæk Brass Band 
Anders Kjeldsen, bestyrelsesmedlem, Concord Brass Band 

Erik Jørgensen, Musikudvalg, Greve Harmoniorkester 

Brass Band 
rbæk Brass Band 

Harmoniorkesteret APO 

Natascha Dansbo, Peder Most Garden 
, Odense Blæserne 

Michelle Knudsen, Århus Brass Band 
n Pedersen, Svogerslev Blæserne 

Joan Mikkelsen, Skanderborg Brass Band + UBB 
Mikkelsen, Skanderborg Brass Band + UBB 

Erik Jørgensen, Greve Ungdomsorkester + Greve Harmoniorkester 
Thomas Hovalt, Greve Ungdomsorkester + Greve Harmoniorkester 
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Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent (og optælling af stemmeberettigede)
2. Valg af referent 
3. Årsberetning, bilag 1 
4. Revideret regnskab, bilag 2  
5. Indkomne forslag: 
    a. Forslag fra bestyrelsen, bilag 3 
    b. Forslag fra bestyrelsen, bilag 4 
    c. Forslag fra bestyrelsen, bilag 5 
6. Budget mv.: 
    a. Budget for 2009 og 2010 
    b. Musikudvalget fremlægger plan for regionalstævner og DM 2009
7. Orientering om det nyoprettede DAM ved Poul Svanberg
8. Valg til bestyrelse og revision 
    Bestyrelse, Jens Olof Andersen (villig til genvalg)
    Bestyrelse, Anders Kjeldsen (modtager ikke genvalg)
    Bestyrelsessuppleant, Jørn Pedersen (villig til genvalg)
    Intern revisor, Asger Nielsen (villig til genvalg)
    Revisorsuppleant, Sven E. Ahlstrøm (villig til genvalg)
    Ekstern revisor, Svend Jørgen Svend
9. Eventuelt 
 
Sang : I Danmark er jeg født 
 
1. Valg af dirigent (og optælling af stemmeberettigede)
Søren Kærholm blev valgt som ordstyrer og startede med at ønske 
med gode indlæg. Han konstaterede, at repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet 
vedtægterne.  
Det blev bemærket, at der på den uddelte dagsorden 
Dette noteres som en morsom bemærkning
Ebba Hartmann og Poul Svanberg 
Der var i alt 18 stemmeberettiget.
 
2. Valg af referent 
Lone Mikkelsen blev valgt til referent
Dagsorden, formandsberetning, forslag
 
3. Årsberetning, bilag 1 
Som tillæg til formandsberetningen fremlagde Jeppe Uggerhøj 
gennemgik de enkelte punkter, hvor langt vi er nået i opfyldelsen af Vision 2015.
Vision 2015 kan rekvireres hos Jeppe Uggerhøj.
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1. Valg af dirigent (og optælling af stemmeberettigede) 

 
 
 

b. Musikudvalget fremlægger plan for regionalstævner og DM 2009 
7. Orientering om det nyoprettede DAM ved Poul Svanberg 

Bestyrelse, Jens Olof Andersen (villig til genvalg) 
ers Kjeldsen (modtager ikke genvalg) 

Bestyrelsessuppleant, Jørn Pedersen (villig til genvalg) 
Intern revisor, Asger Nielsen (villig til genvalg) 
Revisorsuppleant, Sven E. Ahlstrøm (villig til genvalg) 
Ekstern revisor, Svend Jørgen Svendsen (bestyrelsen anbefaler genvalg) 

(og optælling af stemmeberettigede) 
Kærholm blev valgt som ordstyrer og startede med at ønske et godt møde

staterede, at repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet 

den uddelte dagsorden står 1. marts 2008 og ikke 2009. 
Dette noteres som en morsom bemærkning og rettes i papirne. 

Hartmann og Poul Svanberg bev valgt som stemmeoptæller.  
stemmeberettiget.  

til referent for mødet. 
, forslag samt Poul Svanbergs indlæg ligger på www.daonet.dk

Som tillæg til formandsberetningen fremlagde Jeppe Uggerhøj på Power point
gennemgik de enkelte punkter, hvor langt vi er nået i opfyldelsen af Vision 2015.

kan rekvireres hos Jeppe Uggerhøj. 
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et godt møde for forsamlingen 
staterede, at repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet efter 

arts 2008 og ikke 2009.  

samt Poul Svanbergs indlæg ligger på www.daonet.dk 

på Power point Vision 2015. Han 
gennemgik de enkelte punkter, hvor langt vi er nået i opfyldelsen af Vision 2015. 
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Bemærkninger hertil fra salen: 
Bestyrelsesmøder efterspørges. De eksistere
Ungdoms sammenspilsdage (tænk DDS spejdere og FDF)
Mere samarbejde med musikskolerne efterspørges. 
 
Lars FDF Gladsaxe: Efterspørger DAO synlighed 
P. Svanberg: Der har været kontakt til FDF 
der spares, kan de være interesseret.
Poul Urania: hvilke orkestre har DAO haft kontakt med i forbindelse
Har selv inviteret alle i regionen til møde
Lars �ielsen FDF: har fundet ugyldigt
nyhedsbrev, men hvor logoet bare mangler.
skal være papir med tekst, billeder, og program og ikke bare en mail med afkrydsning. Ønsker 
fortsat at DAO er tydligere. 
John H: Det er op til FDF at sørge for
være DAOs ansvar. FDF kunne evt invitere DAO.
Lars �: Det er rigtigt, men det er 
Jeppe U: Bestyrelsens mission er
APO: Senior Brass Band -  hvad er det? 
Jeppe U: der er ingen aldersgrænser, det er stadig udeffineret. Det er bare vigtigt ikke at miste dem, 
der ikke har tid/overskud til ugentlig spilledag.
Lars H: senior er måske efter-UBB
holdninger til, hvornår man er senior
Jens O.A: Det er svært når der er så mange meninger om hvad et senior band er.  Der mangler 
måske nogle til at stå for det, og disse kan jo bestem
Peter Hansen: de yngre senioere 
skulle være for breden 50+, så der ikke fokuseres på eliten.
komme fra medlemmer og ikke udelukkende bestyrelsesansvar.
Lars �ielsen: OK med senior band. Jeg vil gerne være med i senoir
Peter H: ang. Årsberetningen - stor
Hvordan udpeger man DAOs repræsentanter 
Jeppe U: Bestyrelsen udpeger suverænt.
Peter H: burde formaliseres. 
Jeppe. U: der er formalier, og dette skal være bestyrelses kompetence.
Poul S: skal det være demokratiosk udpegning eller bestyrelses ansvar. Det er bestyrelsens ansvar, 
for at der kommer folk ind, der ikke var villig til at bruge tiden ti 
forberede folk til dette. Dette er bestyrelsens ansvar at udpege for at sikre de resourcer der er 
nødvendige. Det handler også om politik og gennemslagskraft.
 
Lars �ielsen: omkring koncerter på Dyrehavebakken 
Jeppe U: koncerten på bakken: Poul svarede, og der er nu dialog i gang. Bakken er ikke interesseret 
i, at der kan komme orkestre til koncerter nu. Men når der er hul igennem siges der til.
Poul Henningsen: ros til databasen! 
igennem, så adresser kan ændres og antal af blade kan reguleres.
Lars H: Det er rigtigt. Og vi arbejder på problemet så man kun retter i et program.
landsekretariatet kører deres eget system, som ikke opda
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møder efterspørges. De eksisterer stadig, ligger under DAM. 
Ungdoms sammenspilsdage (tænk DDS spejdere og FDF) 
Mere samarbejde med musikskolerne efterspørges.  

Efterspørger DAO synlighed og tilstedeværelses i FDF kredse. 
Der har været kontakt til FDF – der var ikke speciel interesse. Nu hvor 

der spares, kan de være interesseret. 
hvilke orkestre har DAO haft kontakt med i forbindelse med De regionale Teams ?

inviteret alle i regionen til møde -  ingen svarede, hvilket er et problem
ugyldigt nyhedsbrev, der mangler logo. Det viser sig, at det er rig

nyhedsbrev, men hvor logoet bare mangler. Mener at invitationer f.eks i forbindelse med jubilæum
skal være papir med tekst, billeder, og program og ikke bare en mail med afkrydsning. Ønsker 

Det er op til FDF at sørge for, at DAO er synlig ved FDF arrangementer. D
FDF kunne evt invitere DAO. 

det er vigtigt med kommunikation. 
er at skaffe flere medlemmer, så den skal også være opsøgende.

hvad er det?  
: der er ingen aldersgrænser, det er stadig udeffineret. Det er bare vigtigt ikke at miste dem, 

der ikke har tid/overskud til ugentlig spilledag. 
UBB-alder-band  - andre syntes det er vintage band. Der er mange 

hvornår man er senior og derfor er det svært at udstikke retningslinier
et er svært når der er så mange meninger om hvad et senior band er.  Der mangler 

for det, og disse kan jo bestemme det. 
senioere ser gerne landshold. Dette er måske misvisende, så bestyrelsen 

så der ikke fokuseres på eliten. Motivationen til senioer band må 
komme fra medlemmer og ikke udelukkende bestyrelsesansvar. 

band. Jeg vil gerne være med i senoir-ledelse. 
stor ros, det er meget positive visioner og mange 

Hvordan udpeger man DAOs repræsentanter til f.eks. EBBA ovs.? 
Bestyrelsen udpeger suverænt. 

der er formalier, og dette skal være bestyrelses kompetence. 
skal det være demokratiosk udpegning eller bestyrelses ansvar. Det er bestyrelsens ansvar, 

for at der kommer folk ind, der ikke var villig til at bruge tiden ti disse floraer. Vigtigt at udpege og 
forberede folk til dette. Dette er bestyrelsens ansvar at udpege for at sikre de resourcer der er 
nødvendige. Det handler også om politik og gennemslagskraft. 

omkring koncerter på Dyrehavebakken – DAO ikke repræsenteret.
koncerten på bakken: Poul svarede, og der er nu dialog i gang. Bakken er ikke interesseret 

i, at der kan komme orkestre til koncerter nu. Men når der er hul igennem siges der til.
ros til databasen! Men vi får for mange DAM blade  - opdatering skal kunne køre 

igennem, så adresser kan ændres og antal af blade kan reguleres. 
et er rigtigt. Og vi arbejder på problemet så man kun retter i et program.

landsekretariatet kører deres eget system, som ikke opdateres sammen med DAO.
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i FDF kredse.  
der var ikke speciel interesse. Nu hvor  

med De regionale Teams ? 
, hvilket er et problem. 

go. Det viser sig, at det er rigtigt 
er f.eks i forbindelse med jubilæum 

skal være papir med tekst, billeder, og program og ikke bare en mail med afkrydsning. Ønsker 

at DAO er synlig ved FDF arrangementer. Det kan ikke kun 

skal også være opsøgende. 

: der er ingen aldersgrænser, det er stadig udeffineret. Det er bare vigtigt ikke at miste dem, 

andre syntes det er vintage band. Der er mange 
udstikke retningslinier. 

et er svært når der er så mange meninger om hvad et senior band er.  Der mangler 

ser gerne landshold. Dette er måske misvisende, så bestyrelsen 
Motivationen til senioer band må 

ange udfordringer. 

skal det være demokratiosk udpegning eller bestyrelses ansvar. Det er bestyrelsens ansvar, 
disse floraer. Vigtigt at udpege og  

forberede folk til dette. Dette er bestyrelsens ansvar at udpege for at sikre de resourcer der er 

e repræsenteret. 
koncerten på bakken: Poul svarede, og der er nu dialog i gang. Bakken er ikke interesseret 

i, at der kan komme orkestre til koncerter nu. Men når der er hul igennem siges der til. 
opdatering skal kunne køre 

et er rigtigt. Og vi arbejder på problemet så man kun retter i et program. Men 
teres sammen med DAO. 
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Thomas H: er glad for bladet (han laver det) DAO har indsendt for lidt stof, og 
hjemmesiden tager lidt over ang. 
org. blad-udgifter på 50-80 %. Der er 15 aktører i bladet, hvoraf rigtig mange 
derfor så meget andet stof end blot DAO.
Signal værdien med, at det sendes ud pr. post
Dette er en mulighed.  
Peter H: kan dette sendes ud til protientielle medlemmer 
medlemmer til?  
Thomas H: det gør det ikke. De er jo ikke medlemmer. 
John H: Og hvem andre får DAM
Poul Svanberg: Kunststyrelsen, Mus
Undervisningsministeriet, biblioteker
Knud Haugård: godt med dialog mel
bredden 
 
Herefter fremlagde Erik Jørgensen nogle tanker fra MU omkring DM og regionalstævnerne
 
Peter H: ang visioner: hvis der kommer flere orkestre, hvad så med DM
John H: Bestyrelsen er nødt til at revidere ideer hvis dette bliver aktuelt. 
Erik J: hvis dette bliver aktuelt, fastholde
orkestre vil give probelmer.  
John H: det er vigtigt at tage højde for dette ’problem
Peter H: hvilke andre former for registreringer overvejes?
Jeppe U: bestyrelsen ønsker at gå væk fra underskrifter som registrering. Vi fastholder dog 
registrering via f.eks. stikprøvekontrol ved fremvisning af ID kort.
ikke ved om dette bliver problem.
Erik J: flere overvejleser er inde bl.a. udskrift fra databasen 
erstatning for udnerskrifterne. 
Peter H: at gå på kompromis kræver dialog med medlemmerne!! 
Dette noteresde bestyrelsen sig 
Joan M: ang. tidsplanen, det er ikke sikkert det ligger så langt væk med 
mange bands – Erik J siger jo, at blot et eller 2 orkestre mere kunne vælte planen for DM 2008
Peter H: UBB giver planlægnings
Joan M: UBB repræsenterer mindst 10 orkestre
1½ år frem og ligger tilgængelig på 
Lars �: DAO ikke synlig i Spil-Dansk
  
 
Årsberetningen godkendes. 
 
4. Revideret regnskab + 6.a 
Regnskabet fremlagtaf Jacob Balling
Kommentar:  
John H bemærker at DAM-blads posten er steget. Dette begrunde
billigere til at starte med og er så 
Jørgen Koch: ang. Jubilæum. ændring i principperne, 
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er glad for bladet (han laver det) DAO har indsendt for lidt stof, og 
hjemmesiden tager lidt over ang. nyheder.  DAM har reduceret DAOs og andre 

Der er 15 aktører i bladet, hvoraf rigtig mange 
derfor så meget andet stof end blot DAO. 

at det sendes ud pr. post, hvis pengene var til det, er rigtig god. 

kan dette sendes ud til protientielle medlemmer – for at lokke nye  

det gør det ikke. De er jo ikke medlemmer.  
Og hvem andre får DAM-bladet ? 

unststyrelsen, Musisk Oplysnings Forbund, Kulturministeriet, 
biblioteker og andre får bladene. 

: godt med dialog mellem DAO og orkestrene – især vigtig med komunilation til 

Herefter fremlagde Erik Jørgensen nogle tanker fra MU omkring DM og regionalstævnerne

visioner: hvis der kommer flere orkestre, hvad så med DM-princippet:
til at revidere ideer hvis dette bliver aktuelt.  

hvis dette bliver aktuelt, fastholdes samme principper, men det kommer an på meget

det er vigtigt at tage højde for dette ’problem’.  
hvilke andre former for registreringer overvejes? 
bestyrelsen ønsker at gå væk fra underskrifter som registrering. Vi fastholder dog 

registrering via f.eks. stikprøvekontrol ved fremvisning af ID kort. Ang. Flere bands ved DM 
ke ved om dette bliver problem. 

Erik J: flere overvejleser er inde bl.a. udskrift fra databasen – der skal findes en ny form som 

at gå på kompromis kræver dialog med medlemmerne!!  

idsplanen, det er ikke sikkert det ligger så langt væk med disse problemer ang. 
at blot et eller 2 orkestre mere kunne vælte planen for DM 2008

planlægningsproblemer – og man skal satse bredde ikke elite.
mindst 10 orkestre, og dækker alle 3 divisioner –

1½ år frem og ligger tilgængelig på www.daonet.dk 
Dansk-dag 

alling 

s posten er steget. Dette begrunder Jacob med,
så efterfølgende blevet dyrere. 

ang. Jubilæum. ændring i principperne, hvad indgår de under? 
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er glad for bladet (han laver det) DAO har indsendt for lidt stof, og  
DAM har reduceret DAOs og andre  

Der er 15 aktører i bladet, hvoraf rigtig mange kor,  

hvis pengene var til det, er rigtig god.  

Kulturministeriet, 

især vigtig med komunilation til 

Herefter fremlagde Erik Jørgensen nogle tanker fra MU omkring DM og regionalstævnerne 

princippet: 1 dag 1 tag?  

ommer an på meget og flere 

bestyrelsen ønsker at gå væk fra underskrifter som registrering. Vi fastholder dog 
Ang. Flere bands ved DM - man 

der skal findes en ny form som 

problemer ang. for 
at blot et eller 2 orkestre mere kunne vælte planen for DM 2008.  

e ikke elite. 
– datoerne planlægges 

, at DAM bladet var 
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Poul Svanberg: Kundststyrelsen ser på regnskaberne og et evt overskud kan påvirke 
tildeling   
Erik J: tilskud har det med at forsvinde. Sæt 
dokumenteres. 
John H: savner en oversigt over tilskud
Jacob B: det er der ikke. Men det kommer til at ligge på hjemmesiden.
Regnskab og budget vedtages. 
 
5. Indkomne forslag: 

a. Forslag fra bestyrelsen: 
Kommentar fra John H: personer skal registreres, så man ved hvem de
Dette accepteres af bestyrelsen. 
Forslaget er enstemmigt vedtaget.
 

• b. Forslag fra bestyrelsen: 
Hører under forslag a og bliver ligeledes vedtaget.
 
• c. Forslag fra bestyrelsen:  
Jeppe U begrunder det med at man har haft d
udmeldelse af DAO, derfor skal udmeld
Forslaget bliver vedtaget. 
 
6. Budget mv.: 
 
• b. Musikudvalget fremlægger plan for regionalstævner og DM 2009
Erik J. fremlægger dette. 
Som der står i DAM bladet, er der
(øst og vest). Tema blev indført sidst, virkede godt, 
man skal bevise, at man har niveau til den division
Det diskuteres om der skal ske en ’opgradering’ af 2. division, således at det kan være muligt for et 
orkester i denne division at kvalificere sig til 1. division. Forslag om opgradering kommer fra Erik 
Jørgensen, der fremlagde tanker som musikudvaglet havde
John H henviser til at der i vedtægterne står præcis hvordan man skal kunne kvalificere sig til 1. 
division. 
De fremmødte fra 2. division gav udtryk for
Dette har været diskuteret før og 
division sig til DM og det blev derfor ikke afholdt. 
 
Medlem fra 2. division: vi har ikke ressourcer til DM hvert år.
Joan M: Jeg forstår ikke helt hvad Erik mener omkring regionalstævner, 
Erik J: mener stadig at man skal kunne kvalificere sig som 2. 
1. division ved regionalstævnerne. 
Martin, APO: det er bestyrelsen, 
Jeppe U: opgradering kan være bedre dommere, mere musikalsk 
f.eks Master class.  
John H: der skal være en orientering om ændringer af regler i god tid. 
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Kundststyrelsen ser på regnskaberne og et evt overskud kan påvirke 

tilskud har det med at forsvinde. Sæt tilskud på separat konto, så det kan 

savner en oversigt over tilskud  
det er der ikke. Men det kommer til at ligge på hjemmesiden. 

Forslag fra bestyrelsen:  
personer skal registreres, så man ved hvem de

af bestyrelsen.  
igt vedtaget. 

ligeledes vedtaget. 

Jeppe U begrunder det med at man har haft dårlig komunikation fra Landssekretariatet ang 
udmeldning ske direkte til DAOs formand. 

b. Musikudvalget fremlægger plan for regionalstævner og DM 2009 

er der nye ideer til afholdelse af stævner. Regionalstævner 
(øst og vest). Tema blev indført sidst, virkede godt, og skal i år være gældende for alle.

at man har niveau til den division, man melder sig til i.  
t diskuteres om der skal ske en ’opgradering’ af 2. division, således at det kan være muligt for et 

orkester i denne division at kvalificere sig til 1. division. Forslag om opgradering kommer fra Erik 
e tanker som musikudvaglet havde gjort sig. 

John H henviser til at der i vedtægterne står præcis hvordan man skal kunne kvalificere sig til 1. 

De fremmødte fra 2. division gav udtryk for, at de ikke var interesseret i at skulle til DM hvert år. 
 har også været forsøgt. Dengang meldte kun 2 bands fra 2. 
derfor ikke afholdt.  

vi har ikke ressourcer til DM hvert år. 
Jeg forstår ikke helt hvad Erik mener omkring regionalstævner,  

mener stadig at man skal kunne kvalificere sig som 2. divisions band til 
ivision ved regionalstævnerne.  

 der har kompetence til at sætte rammerne.  
opgradering kan være bedre dommere, mere musikalsk fyld på stævnet 

der skal være en orientering om ændringer af regler i god tid.  
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Kundststyrelsen ser på regnskaberne og et evt overskud kan påvirke  

kan  

personer skal registreres, så man ved hvem de er.  

andssekretariatet ang 

Regionalstævner bliver til 2 
skal i år være gældende for alle. Tanken er at 

t diskuteres om der skal ske en ’opgradering’ af 2. division, således at det kan være muligt for et 
orkester i denne division at kvalificere sig til 1. division. Forslag om opgradering kommer fra Erik 

John H henviser til at der i vedtægterne står præcis hvordan man skal kunne kvalificere sig til 1. 

at de ikke var interesseret i at skulle til DM hvert år. 
har også været forsøgt. Dengang meldte kun 2 bands fra 2. 

ivisions band til  

tævnet  



 

D a n s k  A m a t ø r  O r k e s t e r f o r b u n d  ( D A O )  e r  l a n d s f o r b u n d  f o r  1 2 5  d a n s k e  b l æ s e o r k e s t r e  

o g  - e n s e m b l e r  m e d  t i l s a m m e n  m e r e  e n d  3 . 5 0 0  a k t i v e  m e d l e m m e r .  

 

Peter H: send det ud i høring når I har vedtaget noget, så vi kan give tilbagemeldinger. 
 
 
7. Orientering om det nyoprettede DAM ved Poul Svanberg
  
Det er vigtigt, at vi ligesom idrætsfolkene støtter op om hinanden som organisation. 
Vigtigt! 

Jeppe takkede Poul Svanberg for den 
  
8. Valg til bestyrelse og revision
• Bestyrelse, Jens Olof Andersen:
• Bestyrelse, Anders Kjeldsen: Anders Lind bliver valgt i stedet for Anders Kjeldsen.
• Bestyrelsessuppleant: Jørn Ped
• Bestyrelsessuppleant: Anne Enevoldsen bliver valgt.
• Intern revisor, Asger 9ielsen: 
• Revisorsuppleant, Sven E. Ahl
• Ekstern revisor, Svend Jørgen Svendsen (bestyrelsen anbefaler genvalg)
 
9. Eventuelt: 
Peter H: genetablering af ’folk og musik’ (radioprogram) forslås. 
Jeppe U: Henrik Thorndal er ikke længere på DR. Jeg 
problemer med økonomiske midler, og der mangler interesse på radioen
er blevet sparet væk. 
 
Ida L: ÅBB har 85 jubilæum den
Jens O.A: brass 24 reklame. 
Joan M: rigtig godt at DM og regionalstævner fordel
reg. stævner først, idet mange 2.+3. Div orkestre bruger dirigenter fra 1. div
Poul Urania: har også koncert.  
John H: betingelse for at søge støtte
             Til Joan: 1. Div kunne så bruge deres DM
Poul  : hvorfor ser vi ikke flere orestre repræsenteret ved mødet
Søren Kærholm: Problem med transport til disse møder for dem
 
Lone M: brug www.daonet.dk til at reklamere for koncerter
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send det ud i høring når I har vedtaget noget, så vi kan give tilbagemeldinger. 

Orientering om det nyoprettede DAM ved Poul Svanberg 

at vi ligesom idrætsfolkene støtter op om hinanden som organisation. 

takkede Poul Svanberg for den gode gennemgang af DAM. 

til bestyrelse og revision 
ersen: genvælges 

Anders Lind bliver valgt i stedet for Anders Kjeldsen.
Jørn Pedersen: genvælges. 
Anne Enevoldsen bliver valgt. 

ern revisor, Asger 9ielsen: genvælges. 
Revisorsuppleant, Sven E. Ahlstrøm: genvælges 
Ekstern revisor, Svend Jørgen Svendsen (bestyrelsen anbefaler genvalg)

genetablering af ’folk og musik’ (radioprogram) forslås.  
Henrik Thorndal er ikke længere på DR. Jeg har været i dialog med 

problemer med økonomiske midler, og der mangler interesse på radioen – da er vores kontaktperson 

ÅBB har 85 jubilæum den16 maj. Kom og se og lyt! 

at DM og regionalstævner fordeles over 2 weekender, men et problem, 
, idet mange 2.+3. Div orkestre bruger dirigenter fra 1. div. 

betingelse for at søge støtte fra DAO, at man skal være repræsenteret ved mødet. 
: 1. Div kunne så bruge deres DM-numre til koncert ved stævnerne

orestre repræsenteret ved mødet? 
Problem med transport til disse møder for dem, der bor nordpå. 

til at reklamere for koncerter 

D a n s k  A m a t ø r  O r k e s t e r f o r b u n d  ( D A O )  e r  l a n d s f o r b u n d  f o r  1 2 5  d a n s k e  b l æ s e o r k e s t r e   

e n s e m b l e r  m e d  t i l s a m m e n  m e r e  e n d  3 . 5 0 0  a k t i v e  m e d l e m m e r .   

send det ud i høring når I har vedtaget noget, så vi kan give tilbagemeldinger.  

at vi ligesom idrætsfolkene støtter op om hinanden som organisation.  

Anders Lind bliver valgt i stedet for Anders Kjeldsen. 

Ekstern revisor, Svend Jørgen Svendsen (bestyrelsen anbefaler genvalg): Genvælges. 

har været i dialog med dem. Der er 
da er vores kontaktperson 

, men et problem, at der er 

være repræsenteret ved mødet.  
ved stævnerne. 

der bor nordpå.  


